

Аркадий Петрович Гайдар - советский писатель, автор известных детских произведений и один из наиболее успешных прозаиков среди всех, кто работал для юношеской и младшей аудитории.

Популярность и всесоюзное признание пришли к Гайдару сравнительно рано. Его произведения печатались многомиллионными тиражами, писатель был любимцем не только юношеской, но и взрослой аудитории.

На протяжении практически всей своей литературной карьеры он работал над произведениями, описывающими дружбу, честность и товарищество. Именно эти тематики стали основными в его творчестве.

К 120 - летию со дня рождения писателя в Антоновском отделе МБУК ЦР «ЦМБ» оформлена книжная выставка, на которой представлены книги: «Чук и Гек»; Собрание сочинений в четырёх томах. Том 3. «Повести. Рассказы. Стихотворения»; Собрание сочинений в четырёх томах. «Автобиография. Очерки, фельетоны, статьи. Незавершенные произведения. Дневники. Письма»; Сборник. «Избранное»; Собрание сочинений в трёх томах. Том II. «Повести. Рассказы. Фронтовые очерки»; «Избранные произведения».

Среди наиболее известных произведений Аркадия Гайдара: «Чук и Гек», «Тимур и его команда». Последняя работа и вовсе стала настолько популярной, что породила целое движение молодых людей, которые помогали вчерашним фронтовикам и просто людям старшего возраста.

Пусть нет среди общества писателя, но книги его читают до сих пор, и они говорят читателям... «что надо честно жить, много, трудиться и крепко любить и беречь эту огромную счастливую землю; которая зовётся Родиной».

С его творчеством будет полезно ознакомиться не только юным читателям, но и взрослым. Любой желающий может взять понравившееся произведение домой и насладиться чтением.

Книжная выставка действует с 12 января.

